В 2015 году проведено восемь заседаний Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия): 
         а) по определению  перечня коррупционно-опасных функций,  при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупции, приказом Управления от 17.04.2015 № 44 данный перечень утвержден, в 1 квартале;
         б) по  результатам мониторинга исполнения должностных обязанностей государственными гражданскими служащими Управления, подверженными риску коррупционных проявлений в 1 квартале;
         в) по рассмотрению Положения о сообщении государственными гражданскими служащими  Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций  о получении  подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупа) и зачислении средств, вырученных от его реализации,  1 квартале;
         г) по рассмотрению заявления государственного гражданского служащего, замещающего должность гражданской службы в Управлении Роскомнадзора по Астраханской области,  о получении согласия на замещение на условиях трудового договора должности в коммерческой организации, в связи с увольнением с гражданской службы. Комиссией принято решение: дать  согласие государственному гражданскому служащему на замещение должности в коммерческой организации и выполнение работы на условиях трудового договора в 1 квартале;
        д) по  результатам мониторинга исполнения должностных обязанностей государственными гражданскими служащими Управления, подверженными риску коррупционных проявлений, включенных в Перечень во 2 квартале. Предложений по внесению уточнений в утвержденный Перечень должностей  Комиссией не вынесено;
        е) по внесению уточнений в Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, в 3 квартале;
        ж) по  результатам мониторинга исполнения должностных обязанностей государственными гражданскими служащими Управления, подверженными риску коррупционных проявлений, включенных в Перечень в 3 квартале. Предложений по внесению уточнений в утвержденный Перечень должностей  Комиссией не вынесено.
[bookmark: _GoBack]    з) по  результатам мониторинга исполнения должностных обязанностей государственными гражданскими служащими Управления, подверженными риску коррупционных проявлений, включенных в Перечень в 4 квартале. Предложений по внесению уточнений в утвержденный Перечень должностей  Комиссией не вынесено. По рассмотрению Методических рекомендаций по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.

