Информация
о результатах конкурса на  замещение вакантной должности
 специалиста-эксперта отдела контроля (надзора) в сфере связи, 

объявленного 18 апреля 2017 года.
09.06.2017 Управлением  Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Астраханской области (далее – Управление) проведен конкурс на замещение вакантной должности  специалиста-эксперта отдела контроля (надзора) в сфере связи.

В результате  оценки  кандидатов  на  основании   представленных ими документов об образовании,   прохождении  государственной гражданской    или    иной государственной службы, осуществлении  другой  трудовой   деятельности, а  также    на  основе    конкурсных  процедур победителем   конкурса   признан Ситнов Иван Александрович.
Документы  претендентам  могут  быть   возвращены   по   письменному заявлению, адресованному в Управление: 414004, г. Астрахань,   ул. Студенческая, д. 3, тел/факс 44-20-50.
Рекомендован к включению в кадровый резерв Управления для замещения старшей группы должностей государственной гражданской службы кандидат, успешно выдержавший испытание второго этапа конкурса, но не признанный победителем,  1 чел.

