Информация о заседаниях Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) 
за 1 квартал 2018 года

       В 1 квартале 2018 года было проведено 1 заседание Комиссии. 
13 марта 2018 года состоялось заседание комиссии Управления Роскомнадзора по Астраханской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (протокол № 01).
1) Рассмотрение уведомления, начальника отдела по защите прав 
субъектов персональных данных, надзора в сфере массовых коммуникаций и информационных технологий (далее – ОЗПСПДНСМКиИТ) на имя руководителя, о соблюдении требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов по фактам наличия близкого родства или свойства.
Комиссией установлено, что гражданским служащим соблюдены требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов. Признано, что при исполнении начальником ОЗПСПДНСМКиИТ должностных обязанностей конфликт интересов возможен в части осуществления мероприятий, связанных с контролем операторов, осуществляющих обработку персональных данных. Для предотвращения или урегулирования конфликта интересов  исключить осуществление гражданским служащим мероприятий, связанных с контролем операторов, осуществляющих обработку персональных данных, в отношении войсковой части № 03007.

2) Рассмотрение уведомления, специалиста-эксперта отдела по защите 
прав субъектов персональных данных, надзора в сфере массовых коммуникаций и информационных технологий (далее – ОЗПСПДНСМКиИТ) на имя руководителя, о соблюдении требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов по фактам наличия близкого родства или свойства.
Комиссией установлено, что гражданским служащим соблюдены требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов. Признано, что при исполнении специалистом-экспертом ОЗПСПДНСМКиИТ должностных обязанностей конфликт интересов возможен в части осуществления мероприятий, связанных с контролем операторов, осуществляющих обработку персональных данных. Для предотвращения или урегулирования конфликта интересов  исключить осуществление гражданским служащим мероприятий, связанных с контролем операторов, осуществляющих обработку персональных данных, в отношении филиала «Астрахань бурение» ООО «Газпром бурение» и ООО «АстраханьСоюзЛифтМонтаж».

3) Рассмотрение уведомления, главного специалиста-эксперта отдела 
контроля (надзора) в сфере связи (далее – ОКНССв) на имя руководителя, о соблюдении требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов по фактам наличия близкого родства или свойства.
Комиссией установлено, что гражданским служащим соблюдены требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов. Признано, что при исполнении главным специалистом-экспертом ОКНССв должностных обязанностей конфликт интересов возможен в части осуществления мероприятий, связанных с контролем операторов связи. Для предотвращения или урегулирования конфликта интересов  исключить осуществление гражданским служащим мероприятий, связанных с контролем операторов связи, в отношении ООО «Астраханское Цифровое Телевидение».

