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Взаимодействие Управления Роскомнадзора по Астраханской области с Управлением по Астраханской области филиала ФГУП «РЧЦ ЦФО» в СКФО и ЮФО 
(Докладчик – Руководитель Управления Роскомнадзора по Астраханской области Дмитрий Юрьевич Логинов)

Порядок взаимодействия Управления Роскомнадзора по Астраханской области с предприятиями радиочастотной службы осуществляется в соответствии Регламентом взаимодействия территориальных органов Роскомнадзора с предприятиями радиочастотной службы утвержденный приказом Роскомнадзора от 04.12.2009 № 639 (далее- Регламент) и последующими с изменениями  от 23.10.2013 № 1186 и от 26.01.2016 № 80;
В соответствии с планом деятельности Управления в рамках взаимодействия с предприятиями радиочастотной службы Управлением за 9 месяцев 2016 году проведено 30 мероприятий систематического наблюдения по результатам проведенных мероприятий нарушений порядка и правил использования радиочастотного спектра не выявлено (за аналогичный период 2015 года проведено 17 мероприятий систематического наблюдения).
За 9 месяцев 2016 года в Управление Роскомнадзора по Астраханской области от предприятия радиочастотной службы поступило 219 актов радиоконтроля с нарушениями использования радиочастотного спектра (за аналогичный период 2015 года 225 актов) из них:
без разрешения на использование радиочастот и радиочастотных каналов 71 РЭС (за аналогичный период 2015 года 58 РЭС);
- без регистрации радиочастотного спектра – 19 РЭС (за аналогичный период 2015 года 31 РЭС);
-с нарушением условий  использования радиочастот и радиочастотного спектра - 129 РЭС (за аналогичный период 2015 года 136 РЭС);
По результатам рассмотрения актов радиоконтроля с выявленными нарушениями за 9 месяцев 2016 года Управлением составлено 483 протокола об административных правонарушениях предусмотренных статьями:

ч. 1 ст. 13.4 КоАП РФ -121  протокол;

ч. 2 ст. 13.4 КоАП РФ - 355 протоколов;

ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ  - 6 протоколов;

ст. 19.7 КоАП РФ – 1 протокол.
за аналогичный период 2015 года 376 протоколов об административных  правонарушениях:
ч. 1 ст. 13.4 КоАП РФ -146  протоколов;

ч. 2 ст. 13.4 КоАП РФ - 210 протоколов;

ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ  - 7 протоколов;

ст. 19.7 КоАП РФ  - 13 протоколов;
Старшим государственным инспектором Российской Федерации по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций за 9 месяцев 2016 вынесено 390 постановлений по делам об административных правонарушениях и 221 представление об устранении причин и условий, способствовавших их совершению. 
Наложено административных штрафов на сумму - 1909000   рублей (за аналогичный период 2015 года - 358 постановлений по делам об административных правонарушениях, 157 представлений об устранении причин и условий, способствовавших их совершению и наложено административных штрафов на сумму -   1299500    рублей).

Хочется особо выделить сложившуюся административную практику по вопросу привлечения к административной по ч. 1 и ч. 2 ст. 13.4 КоАП РФ.
При поступлении в адрес Управления актов радиоконтроля с признаками нарушений предусмотренных ч. 1 ст. 24 и ч. 5 ст. 22 Федерального закона от 07.07.2003 № 126-ФЗ «О связи», сотрудниками Управления составляются протоколы об административных правонарушениях предусмотренные ч. 1 и ч. 2 ст. 13.4 КоАП РФ. 

В ходе рассмотрения протоколов об административных правонарушениях предусмотренных ч. 1 и ч. 2 ст. 13.4 КоАП РФ в адрес Управления от оператора связи поступают ходатайства об объединении протоколов в одно производство в порядке ч. 2 ст. 4.4 КоАП РФ.

При вынесении постановлений об административных нарушениях Управление руководствуется тем, что имеет место совершения двух разных правонарушений, за каждое из которых предусмотрена административная ответственность. При совершении лицом двух и более административных правонарушений наказание назначается за каждое совершенное административное правонарушение (ч.1 ст. 4.4 КоАП РФ) в связи с чем,  ходатайства оставляются без удовлетворения.

По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях Управлением в отношении юридических и должностных лиц выноситься два постановления по делам об административных правонарушениях с одновременной выдачей двух представлений об устранении причин и условий способствовавших совершению административного правонарушения по ч 1 и ч. 2 ст. 13.4 КоАП РФ.

Оператор связи не согласившись с решениями вынесенными Управлением  подано заявление о признании незаконными и отмене постановления о привлечении к административной ответственности по ч. 1 ст. 13.4 КоАП РФ и представления об устранении причин и условий способствовавших совершению административного правонарушения в Арбитражный суд Астраханской области, при этом постановление о привлечении к административной ответственности по ч. 2 ст. 13.4 КоАП РФ и представление об устранении причин и условий способствовавших совершению административного правонарушения оператора связи не оспаривается. По результатам рассмотрения заявления оператора связи решением Арбитражного суда от 27.05.2016 № А06-2720/2016 постановление Управления от 11.03.2016 № ПО-30/3/52 признано незаконным и отменено, однако представление оставлено в силе.
При вынесении решения судья Арбитражного суда руководствовалась тем что, использование радиоэлектронного средства и или высокочастотного устройства без разрешения и регистрации совершаются одним действием и образуют совокупность правонарушений, и подлежит применение  правил ч. 2 ст. 4.4 КоАП РФ и привлечения оператора связи к ответственности в пределах санкции ч. 2 ст. 13.4 КоАП РФ, устанавливающей наибольший административный штраф.
С данным решение Управление не согласилось и подало апелляционную жалобу в Двенадцатый Арбитражный апелляционный суд.

Решением Двенадцатого арбитражного апелляционного суда от 10.08.2016 № А06-2720/2016 решение Астраханского областного суда отменено постановление Управление Роскомнадзора по Астраханской области отставлено в силе.

Также положительная административная практика по вопросу привлечения по ч. 1 и ч. 2 ст. 13.4 КоАП РФ сложилась и в отношении должностных лиц.

Между тем старшим государственным инспектором вынесено 2 постановления о прекращении производства по делу об административном правонарушении в связи с отсутствием состава административного правонарушения по причине неверной установки владельца РЭС в актах радиоконтроля представляемых в адрес Управления предприятиями радиочастотной службы (за аналогичный период 2015 года вынесено 2 постановления о прекращении производства по делу об административном правонарушении). 
За 9 месяцев 2016 в адрес предприятий радиочастотной службы подготовлено и направлено 9 заданий на проведения внеплановых мероприятий по радиоконтролю (за аналогичный период 2015 года 18 заданий) все мероприятия исполнены в установленный срок.

В рамках рассмотрения актов радиоконтроля проведено – 8  внеплановых документарных проверок по результатам которых выдано 6 предписаний об устранении выявленных нарушений (за аналогичный период 2015 года проведено – 11 внеплановых документарных проверок и выдано 10 предписаний об устранении выявленных нарушений).
В рамках взаимодействия на регулярной основе проводятся рабочие совещания на которых обсуждаются проблемные вопросы взаимодействия в ходе совместной деятельности, а также пути их решения   
       Также считаем необходимым выделить следующие вопросы возникающие при взаимодействии Управления с радиочастотной службой: 
1. При направлении в адрес УМВД Астраханской области актов радиоконтроля с целью установления владельца РЭС ответы в адрес Управления не поступают, или по поступают по истечении срока привлечения к административной ответственности.

2. Не возможность идентифицировать владельца РЭС стандарта БШРД, Wi-Fi и радиорелейных станций приводит к неверному установлению владельцев РЭС указанных в актах представляемых предприятиями радиочастотной службы, что в последствии приводит к вынесению постановлений о прекращении дел об административных правонарушениях.

3. Сотрудники Управления еженедельно в ручном режиме осуществляют мониторинг операторов связи по вопросу блокировки сайтов внесенных в «Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и сетевых адресов позволяющих идентифицировать сайты в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено» (далее – Реестр). Одновременно мониторинг сети Интернет по вопросу соблюдения операторами связи требований по блокировке сайтов внесенных в Реестр осуществляется предприятиями радиочастотной службы с использование программного комплекса «Ревизор» в связи с чем происходит дублирование функций между Роскомнадзором и радиочастотной службой. 
Взаимодействие Управления Роскомнадзора по Астраханской области с Управлением по Астраханской области филиала ФГУП «РЦЧ ЦФО» в ЮФО и СКФО по линии массовых коммуникаций.
,
В рамках выполнения функций по контролю и надзору в сфере массовых коммуникаций, возложенных на ФГУП «РЦЧ ЦФО» постановлением Правительства Российской Федерации от 14.05.2014 №434 «О радиочастотной службе», радиочастотной службой во взаимодействии с Роскомнадзором реализован пилотный проект по организации мониторинга средств массовой коммуникаций в субъектах Российской Федерации.

На территории Астраханской области данный проект был реализован с мая месяца текущего года.

Так, Управление, совместно с Управлением по Астраханской области филиала ФГУП «РЦЧ ЦФО» в ЮФО и СКФО (далее – предприятие радиочастотной службы) для осуществления свих полномочий выполняет функцию по мониторингу информационной среды с целью получения объективного представления о состоянии информационного пространства, а главное – с целью недопущения нарушений требований законодательства Российской Федерации и оперативного реагирования в случаях их выявления.
Мониторингу подлежат не только средства массовой информации , но и интернет-ресурсы, не зарегистрированные в качестве СМИ. Таким образом, работа осуществляется по 4 направлениям: в Интернете (сетевые издания, электронные периодические издания и интернет-ресурсы), в печатных изданиях (газеты, журналы и т.д.), на теле- и радиоканалах.
Таким образом, Управлением в порядке приоритета радиочастотному предприятию переданы на постоянный мониторинг 30 средств массовой информации и 13 интернет-ресурсов.

Кроме того, в целях проверки лицензионных условий, в части заявленного в лицензии объема вещания в конкурсном городе, радиочастотное предприятие проводит мониторинг по 12 лицензиям, принадлежащим 12 вещательным организациям.

Также, в ходе предвыборной компании депутатов в Государственную Думу Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва, с целью контроля за соблюдением редакциями СМИ законодательства о выборах, в мониторинг были добавлены 26 средств массовой информации, имеющие, в том числе, оппозиционную или общественно-политическую тематику.

Более того, Управление и предприятие радиочастотной службы осуществляет взаимодействие при проведении контрольно-надзорных мероприятий в сфере средств массовых коммуникаций.
В соответствии с Планом деятельности Управления, в период с июня месяца по сентябрь месяц 2016 года проведено 25 плановых и 2 внеплановых мероприятия систематического наблюдения.

При проведении мероприятий по контролю в сфере массовых коммуникаций специалисты радиочастотного предприятия:

- выполняют измерения и запись сигналов источника излучения РЭС, осуществляют оценку их соответствия всем лицензионным требованиям в сфере телерадиовещания;

- осуществляют поиск выпуска средства массовой информации и проводят анализ содержания средств массовой информации для определения их соответствия требованиям законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации.

Взаимодействие Сторон при проведении плановых/внеплановых мероприятий осуществляется с целью получения данных от радиочастотной службы об исполнении лицензионных и обязательных требований в сфере телерадиовещания, а также обязательных требований в сфере средств массовой информации. В связи с чем, Управление, руководствуясь пунктом 12.3 Регламента, по всем мероприятиям направляет задания о проведении соответствующих мероприятий.
Так, в ходе проведения контрольно-надзорных мероприятий, а также мониторинга средств массовой коммуникаций, было выявлено 18 нарушений законодательства о средствах массовой информации. По выявленным нарушениям возбуждено 18 дел об административных правонарушениях:

Ст.13.22 КоАП РФ – 7 протоколов об АП;

Ст.13.23 КоАП РФ – 7 протоколов об АП;

ч.3 ст. 14.1 КоАП РФ – 4 протокола об АП.

Также на Интернет – сайте (www.punkt-a.info), принадлежащему информационно-новостному ресурсу «Пункт-А», было выявлено нарушение ст.7 Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных», а именно, информация о персональных данных погибшего несовершеннолетнего, без согласия его родителей либо опекунов.

Управлением были своевременно приняты меры реагирования. В адрес редакции сетевого издания направлено требование об удалении персональных данных гражданина, в соответствии с требованиями ч.3 ст.21 Закона «О персональных данных», также материалы дела были направлены в органы прокуратуры для принятия мер прокурорского реагирования. Требование уполномоченного органа было исполнено в установленный законом срок.

Регулярно, в рабочем порядке, осуществляется взаимодействие со специалистами предприятия радиочастотной службы по вопросам мониторинга и проведения контрольно-надзорных мероприятий, обсуждаются проблемные вопросы, возникающие в процессе работы и пути их решения. Специалисту группы мониторинга филиала ФГУП «РЦЧ ЦФО» в ЮФО и СКФО оказывается методическая помощь, консультирование. 

Между тем одним из вопросов возникавших во взаимодействии с радиочастотной службой в части СМИ время записи контента радиочастотной службой.

Так, согласно рекомендациям Роскомнадзора, запись контента должна осуществляться с 00.00 часов понедельника по 00.00 часов понедельника, в течение 7 дней – 168 часов, у филиала ФГУП «РЦЧ ЦФО» в ЮФО и СКФО отсутствует техническая возможность начать и закончить запись в 00.00 понедельника. Управление сталкивается с тем, что запись начинается с 17.00 пятницы и заканчивается в 9.00 понедельника, т.е. около 9 дней – 237 часов. Специалистам Управления приходится вручную высчитывать время, что занимает значительное время работы. 


