О проведении 2 этапа конкурса

     Управление Роскомнадзора по Астраханской области извещает, что второй этап объявленного 10 августа 2022 года  конкурса  на  включение в кадровый резерв для замещения  вакантной должности государственной гражданской службы состоится 20 сентября 2022 г. по адресу:  414004 г. Астрахань, Студенческая ул., д. 3.

     Процедура второго этапа конкурса предусматривает:
-  тестирование на знание государственного языка Российской Федерации – русского языка, Конституции Российской Федерации и основ конституционного устройства Российской Федерации, законодательства Российской Федерации о гражданской службе, о противодействии коррупции, на знания в области информационно-коммуникационных технологий;
-  индивидуальное  собеседование для  оценки  кандидата на замещение вакантной должности членами конкурсной комиссии  на соответствие его требованиям к профессиональным и личностным качествам и требованиям к знаниям и навыкам, предъявляемым для замещения вакантной должности.
        Для    прохождения    тестирования    и    собеседования  необходимо явиться  20 сентября 2022 г. к 10.00 по вышеуказанному адресу. При себе иметь паспорт.

Список лиц, допущенных к участию во втором этапе конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы:
1. Мухамбеталиева Х.Х.
2. Черняева Н.В.
