Анализ нарушений, выявленных Управлением Роскомнадзора по Астраханской области по итогам проверок соблюдения законодательства за 2018 год
Отдел контроля (надзора) в сфере связи
За 2018 год отделом контроля надзора в сфере связи проведено 4 плановых выездных проверки, из них во 4 квартале  плановых выездных проверок не проводилось по итогам проверок выявлены следующие нарушения:
А также проведено 37 мероприятий систематического наблюдения, из них во 4 квартале:
9 плановых мероприятий систематического наблюдения в отношении операторов связи: ПАО «Ростелеком» нарушений не выявлено, ПАО «ВымпелКом», ПАО «МТС», ООО «Скартел» ПАО «МегаФон», в отношении неопределенного круга лиц мониторинг точек доступ Wi-Fi нарушений не выявлено.
По результатам проведения систематического наблюдения в отношения оператора постовой связи ФГУП «Поста России» выявлено нарушение п.п. 8,  Правил оказания услуг почтовой связи, утвержденных приказом Министерства связи и массовых коммуникаций Российской Федерации от 31.07.2014 № 234, п.п. "а" пункта 1 Нормативов частоты сбора из почтовых ящиков, обмена, перевозки и доставки письменной корреспонденции. Составлено 5 протоколов об административных правонарушениях.
Типовыми нарушениями является:
- нарушение п. 1 ст. 24 Федерального закона от 07.07.2003 № 126-ФЗ "О связи" - Нарушение порядка использования радиочастотного спектра; использование радиочастотного спектра без специального разрешения;
- нарушение п. 5 ст. 22 Федерального закона от 07.07.2003 № 126-ФЗ "О связи" - Использование незарегистрированных РЭС, ВЧУ гражданского назначения;
- нарушение п. 1 Порядка предоставления сведений о базе расчета обязательных отчислений (неналоговых платежей) в резерв универсального обслуживания, утвержденных приказом Минкомсвязи РФ от 16.09.2008 № 41           – не предоставление сведений о базе расчета обязательных отчислений (неналоговых платежей) в резерв универсального обслуживания.
За 2018 год отделом контроля в сфере связи составлено 841 протоколов об административных правонарушениях из них: 406 протокол в отношении юридических лиц и 435 протоколов в отношении должностных лиц, из них во 4 квартале 2018  составлено 271 протоколов об административных правонарушениях из них: 134 протокол в отношении юридических лиц и 137 протоколов в отношении должностных лиц. 

Отделом по защите прав субъектов персональных данных, надзора в сфере массовых коммуникаций и информационных технологий

За 2018 г. проведено 14 плановых проверок в отношении операторов персональных данных из них:
- в 4квартале 2018 года проведено 4 плановых проверок, по итогам которых выявлено 11 нарушений.
Все проверки указанного периода завершились выдачей предписаний об устранении выявленных нарушений.
Типовым нарушением является  не предоставление информационных писем о внесении изменений в уведомление о намерении осуществлять обработку персональных данных. Их доля по отношению к общему числу выявленных нарушений в 4 квартале 2018 года составляет 75 %, а именно:
- в 4 квартале 2018 года выявлено 53 нарушения  ч. 7 ст. 22 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» (далее – ФЗ «О персональных данных»);

В 2018 г. проведено 96 мероприятий систематического наблюдения в отношении сайтов в сети Интернет, из них:
- в 4 квартале  Управлением проведено 24 мероприятия. В ходе данных мероприятий нарушений действующего законодательства в сфере персональных данных не выявлено.
Также в 2018 г. проведено 28 мероприятий систематического наблюдения в отношении вещателей и 97 мероприятий систематического наблюдения в отношении СМИ, из них:
В 4 квартале 2018 г. проведено 28  мероприятий в отношении СМИ и 7 мероприятий в отношении вещателей.
В ходе данных мероприятий отделом выявлено 15 нарушений действующего законодательства.

Типовыми нарушениями являются: 
- нарушение ч. 2.1 ст . 7 Федерального закона № 77-ФЗ в части непредставления обязательного экземпляра. Их доля по отношению к общему количеству выявленных нарушений составляет 40%;
 - нарушения ст.31 Закона о СМИ в части нарушения объемов и концепции вещания. Их доля по отношению к общему количеству выявленных нарушений составляет 27%.

