Информация  о работе по противодействию коррупции в 1 квартале 2020 года
          Во исполнение приказа от 02.08.2018  №  143  «Об утверждении Плана по противодействию коррупции Управления Роскомнадзора по Астраханской области на 2018-2020 годы»  в течение отчетного периода осуществляется деятельность по профилактике коррупционных и иных правонарушений   и проведены следующие мероприятия.
       Составлены и направлены отчеты об эффективности деятельности  по противодействию коррупции кадровых подразделений за 2019 год и 1 квартал 2020 года.
        Сформированы и направлены  в ТУ по ЮФО ежеквартальные отчеты о мониторинге  реализации мер по противодействию коррупции за 2019 г. и 1 квартал 2020 года.
        В связи с поступлением новых Методических указаний Минтруда России по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в рамках декларационной кампании 2020 года проведена беседа с госслужащими, представляющими данные сведения.          
        В рамках Плана занятий на 2020 год  проведены занятия (теоретическое и практическое) с госслужащими Управления по разъяснению порядка  заполнения справок о доходах и расходах госслужащих за 2019 год.

        В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 18.05.2009 № 559 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» организован  сбор сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и членов их семей за 2019 год руководителем Управления, заместителем руководителя Управления и  государственными служащими Управления. По состоянию на 31.03.2020 в 100% объеме.
         Завершена работа по сбору сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети “Интернет”, на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать за 2019 год (100%).      

          Проводится ежеквартальный мониторинг средств массовой информации, осуществлен анализ обращений граждан и юридических лиц, поступивших в отчетном периоде. За отчетный период по результатам мониторинга публикаций в средствах массовой информации и открытых писем граждан и организаций  фактов коррупции и  личной заинтересованности государственных гражданских служащих Управления,  нарушений  ими  требований к служебному поведению и несоблюдении ими ограничений не установлено.
         Проведен ежеквартальный мониторинг по исполнению установленного порядка сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных обязанностей - сведений о сообщении отдельными категориями лиц о получении подарков, в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей не установлено.
          Подготовлены приказы:

-  О включении представителей в состав Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов;

         Еженедельно на совещаниях у руководителя Управления заслушивались отчеты начальников отделов о результатах деятельности возглавляемых ими подразделений, ежедневно проводится анализ и обобщаются результаты контрольно-надзорной, разрешительной и регистрационной деятельности и публикуются на сайте.

          За отчетный период было проведено одно заседание  Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) и составлен протокол.
         Проведен ежеквартальный  анализ результатов контрольно-надзорной, разрешительной и регистрационной деятельности. Случаев возникновения конфликта интересов в Управлении не установлено.

          Осуществление государственных функций и предоставление государственных услуг выполняются в полном соответствии с Административными регламентами.   
          В целях совершенствования условий, процедур и механизмов государственных закупок в рамках Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»:

          - определение  поставщиков (подрядчиков и исполнителей), при осуществлении закупок товаров, работ и услуг, осуществляется коллегиально - Единой комиссией, приказом от 16.05.2019 № 82 обновлен  ее состав и порядок работы;

           - приемка поставленных товаров,  работ и  услуг в части соответствия их  количества и качества требованиям, установленным в контрактах, осуществляется Приемочной комиссией, приказом от 24.05.2019 № 90 обновлен  ее состав и утверждено Положение.
        Осуществляется взаимодействие в рамках ранее заключенных соглашений с УМВД, Прокуратурой и Следственным управлением по Астраханской области. Фактов коррупционных правонарушений со стороны гражданских служащих Управления не выявлено.

       Организована работа «телефона доверия» по вопросам противодействия коррупции, функционирует раздел «Обратная связь» и Интернет-приемная.

