Утвержден приказом Управления
Роскомнадзора по Астраханской области
от 08 ноября 2018г.  № 215

ПЕРЕЧЕНЬ
 коррупционно-опасных функций,  при реализации которых
наиболее вероятно возникновение коррупции

Осуществление постоянно, временно или в соответствии со специальными полномочиями функций представителя власти либо организационно-распорядительных или административно-хозяйственных функций;
предоставление государственных услуг гражданам и организациям;
       осуществление контрольных и надзорных мероприятий в установленных сферах деятельности;
возбуждение и рассмотрение дел об административных правонарушениях, проведение административного расследования;
представление законных интересов Российской Федерации в судебных органах;
подготовка и принятие решений о возврате или зачете излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов и сборов, а также пеней и штрафов;
управление государственным имуществом;
осуществление государственных закупок;
хранение и распределение материально-технических ресурсов;
осуществление функции получателя средств бюджета, предусмотренных на содержание Управления и реализацию возложенных на него функций, а также полномочий администратора доходов бюджета в сфере ведения Управления;
участие в комиссии, обеспечивающей проведение аттестации, конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы и включение в кадровый резерв, участие в комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов;
участие в планировании деятельности Управления, а также в создании, формировании и ведении единой автоматизированной информационной системы «Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в сети «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено.

