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 о работе  в Управлении Роскомнадзора по Астраханской области 
по противодействию коррупции за 2021 год

В течение отчетного периода осуществляется деятельность по профилактике коррупционных и иных правонарушений   и проведены следующие мероприятия:
       Приказом  руководителя Управления Роскомнадзора по Астраханской области от  27.10.2021 № 120 утвержден  План противодействия коррупции на 2021-2024 гг.
      Сформирована и направлена в центральный аппарат Роскомнадзора информация:
       - о практике применения упрощенного порядка привлечения должностных лиц к ответственности за совершение коррупционных правонарушений (применение взыскания с согласия лиц и при условии признания ими факта совершения коррупционного правонарушения)
       - мониторинг  хода реализации мероприятий по противодействию коррупции за 2020 год, за 1,2,3 кварталы 2021 года.
        -  о практике привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение антикоррупционных стандартов за 2019 – 2020 годы и истекший период 2021 года.
        В ТУ по ЮФО направлен годовой отчет за 2020 год по оценки эффективности деятельности подразделений кадровых служб по профилактике коррупционных и иных правонарушений.
       Принято участие в обучающем мероприятии - ВКС должностными лицами Управления, ответственными за работу по профилактике коррупционных правонарушений по теме «Организация работы по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных служащих территориальных органов Роскомнадзора в 2021 году.
        Направлена в Роскомнадзор информация о должностных лицах в Управлении, ответственных  за работу по противодействию коррупции,  в том числе по сбору, анализу справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых государственными служащими и гражданами, претендующими на замещение вакантных должностей по установленной форме.
       В связи с поступлением новых Методических указаний Минтруда России по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в рамках декларационной кампании 2021 года проведена беседа с госслужащими, представляющими данные сведения. Справки БК представлены в новой версии ПО.          
        В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 18.05.2009 № 559 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» организовано  представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и членов их семей за 2020  год руководителем Управления, заместителем руководителя Управления и  государственными служащими Управления.
       Справки БК, представленные госслужащими  размещены в ЕИСУКС. Проведен анализ, представленных госслужащими Управления в рамках декларативной компании 2021  года, сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера согласно Методическим указаниям, по результатам которого ошибок не выявлено. 
        Проводится ежеквартальный мониторинг средств массовой информации, осуществлен анализ обращений граждан и юридических лиц, поступивших в отчетном периоде. За отчетный период по результатам мониторинга публикаций в средствах массовой информации и открытых писем граждан и организаций  фактов коррупции и  личной заинтересованности государственных гражданских служащих Управления,  нарушений  ими  требований к служебному поведению и несоблюдении ими ограничений не установлено.
          Подготовлен приказ о включении представителей в состав Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
          За отчетный период было проведено три заседания  Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) и составлены протоколы.
         Основанием для проведения  заседаний комиссии послужили: представление секретаря Комиссии по анализу сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Сведения о доходах)  и поступившие уведомления от работодателей о заключении трудовых договоров с гражданами, замещавшими должности государственной гражданской службы в Управлении. 
             Решения  Комиссии по результатам рассмотрения анализа сведений о доходах: а) признать, что причины нарушений при заполнении  справок государственными гражданскими служащими Н.И.М., Ш.И.В., Н.О.Е. являются уважительными; б) признать причины нарушений при заполнении Справок государственными гражданскими служащими С.Е.Н. и В.Ю.С.   не  уважительными и рекомендовать применить к ним меру дисциплинарного воздействия в виде замечания и указав на недопустимость совершения в дальнейшем подобных нарушений.
           Решения Комиссии по даче (отказу в даче) согласия  в соответствии с требованиями статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ  «О противодействии  коррупции», на замещение должности и выполнение работ по трудовому договору: а) дать согласие на замещение должности техника транспортного цеха Астраханского газоперерабатывающего завода  бывшему государственному служащему Б.К.А. замещавшим должности в Управлении; б) дать согласие на замещение должности менеджера отдела продаж ООО «ИТЭ ЭКСПРЕСС ЛОГИСТИКА» бывшему государственному служащему Б.И.С., замещавшему должность в Управлении.
         Проведен ежеквартальный  анализ результатов контрольно-надзорной, разрешительной и регистрационной деятельности. Случаев возникновения конфликта интересов в Управлении не установлено.
          Осуществление государственных функций и предоставление государственных услуг выполняются в полном соответствии с Административными регламентами.   
          В целях совершенствования условий, процедур и механизмов государственных закупок в рамках Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»:
          - определение  поставщиков (подрядчиков и исполнителей), при осуществлении закупок товаров, работ и услуг, осуществляется коллегиально - Единой комиссией;
           - приемка поставленных товаров,  работ и  услуг в части соответствия их  количества и качества требованиям, установленным в контрактах, осуществляется Приемочной комиссией.
        Осуществляется взаимодействие в рамках ранее заключенных соглашений с УМВД, Прокуратурой и Следственным управлением по Астраханской области. Фактов коррупционных правонарушений со стороны гражданских служащих Управления не выявлено.
       Организована работа «телефона доверия» по вопросам противодействия коррупции, функционирует раздел «Обратная связь» и Интернет-приемная.
         В разделе «Противодействие коррупции» актуализированы сведения, размещенные на сайте о составе Комиссии и Порядке работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, информация о порядке уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего к совершению коррупционных правонарушений, о проводимых антикоррупционных мероприятиях. 
        На Интернет-странице Управления в разделах «Новости» и «Публичная деятельность» размещаются на постоянной основе новостные материалы о результатах деятельности и  сведения о проведенных контрольно-надзорных мероприятиях, выявленных нарушениях в установленных сферах деятельности.
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