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Информация 
 о работе  в Управлении Роскомнадзора по Астраханской области 
по противодействию коррупции  в  2024 году

[bookmark: _GoBack]     В течение 1 квартала  2024 года осуществлялась деятельность по профилактике коррупционных и иных правонарушений   в соответствии с Планом противодействия коррупции на 2021-2024 гг. утвержденным  приказом  руководителя Управления Роскомнадзора по Астраханской области от  28.02.2022  № 39.
      В отчетном периоде сформирована и направлена в центральный аппарат Роскомнадзора и ТУ РКН по ЮФО следующая информация:
       - сведения об исполнении п. 39 Национального плана противодействия коррупции на 2021-2024 гг. в 2023 году;
      -  информация о мониторинге коррупционных рисков;
       - отчет о выполнении мероприятий Плана РКН по противодействию коррупции на 2021-2024 годы за 4 квартал 2023 г.;
       -  годовой отчет за  2022 г "О мониторинге хода реализации мер по противодействию коррупции".
        - форма мониторинга по исполнению п. 23 Национального плана противодействия коррупции на 2021-2024 годы в 2023 году;
        -  информация об оценке эффективности деятельности подразделений кадровых служб по профилактике коррупционных и иных правонарушений за  2023 год. 

       Принято участие в обучающем мероприятии - ВКС должностными лицами Управления, ответственными за работу по профилактике коррупционных правонарушений по разъяснению особенностей применения Методических рекомендаций Минтруда России при заполнении соответствующих разделов справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.       

       В рамках декларационной кампании 2023 года проведена беседа с госслужащими, представляющими данные сведения.  
        В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 18.05.2009 № 559 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» организовано  представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и членов их семей за 2023год государственными  служащими  Управления в полном объеме.
       Представлены сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети “Интернет”, на которых государственными гражданскими служащими, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать. Все данные проверены. Нарушений не выявлено.

       Состав комиссии по служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Управления сформирован и утвержден приказом руководителя Управления. В отчетном периоде заседаний комиссии не проводилось.
         Проводится ежеквартальный мониторинг средств массовой информации, осуществлен анализ обращений граждан и юридических лиц, поступивших в отчетном периоде. 
        За отчетный период по результатам мониторинга публикаций в средствах массовой информации и открытых писем граждан и организаций  фактов коррупции и  личной заинтересованности государственных гражданских служащих Управления,  нарушений  ими  требований к служебному поведению и несоблюдении ими ограничений не установлено.

         Проведен ежеквартальный  анализ результатов контрольно-надзорной, разрешительной и регистрационной деятельности. Случаев возникновения конфликта интересов в Управлении не установлено.
          Осуществление государственных функций и предоставление государственных услуг выполняются в полном соответствии с Административными регламентами.   
          В целях совершенствования условий, процедур и механизмов государственных закупок в рамках Федерального закона от  05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»:
          - определение  поставщиков (подрядчиков и исполнителей), при осуществлении закупок товаров,  работ  и  услуг, осуществляется  оператором электронных площадок;
           - приемка поставленных товаров,  работ и  услуг в части соответствия их  количества и качества требованиям, установленным в контрактах, осуществляется Приемочной комиссией.

         Организована работа «телефона доверия» по вопросам противодействия коррупции, функционирует раздел «Обратная связь» и Интернет-приемная.

          На Интернет-странице Управления в разделах «Новости» и «Публичная деятельность» размещаются на постоянной основе новостные материалы о результатах деятельности и  сведения о проведенных контрольно-надзорных мероприятиях, выявленных нарушениях в установленных сферах деятельности.
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