Информация о заседаниях Комиссии Управления Роскомнадзора по Астраханской области (далее – Управление)по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) в 2018 году

15 марта 2018 года
Основания для проведения заседания Комиссии:
1) Уведомление, представленное начальником отдела по защите прав 
субъектов персональных данных, надзора в сфере массовых коммуникаций и информационных технологий (далее – начальник ОЗПСПДНСМКиИТ) о возможном возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов при исполнении им должностных обязанностей по фактам наличия близкого родства в субъекте надзора.
По итогам рассмотрения уведомления Комиссией признано, что при исполнении начальником ОЗПСПДНСМКиИТ должностных обязанностей в отношении войсковой части № 03007 личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. В связи с чем, рекомендовано руководителю Управления, принять меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения.
2)Уведомление, представленное специалистом-экспертом отдела по 
защите прав субъектов персональных данных, надзора в сфере массовых коммуникаций и информационных технологий (далее –  ОЗПСПДНСМКиИТ) о возможном возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов при исполнении им должностных обязанностей по фактам наличия близкого родства в субъекте надзора.
По итогам рассмотрения уведомления Комиссией признано, что при исполнении специалистом-экспертом ОЗПСПДНСМКиИТ должностных обязанностей в отношении филиала «Астрахань бурение» ООО «Газпром бурение» и ООО «АстраханьСоюзЛифтМонтаж» личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. В связи с чем, рекомендовано руководителю Управления, принять меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения.
3)Уведомление, представленное главным специалистом-экспертом 
отдела контроля (надзора) в сфере связи (далее – ОКНССв) о возможном возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов при исполнении им должностных обязанностей по фактам наличия близкого родства в субъекте надзора.
По итогам рассмотрения уведомления Комиссией признано, что при исполнении главным специалистом-экспертом ОКНССв должностных обязанностей в отношении ООО «Астраханское Цифровое Телевидение» личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. В связи с чем, рекомендовано руководителю Управления, принять меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения.

16 апреля 2018 года
Основания для проведения заседания Комиссии:
1) Уведомление, представленное ведущим специалистом-экспертом отдела контроля 
(надзора) в сфере связи (далее – ОКНССв) о возможном возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов при исполнении им должностных обязанностей в отношении бывшего работодателя.
По итогам рассмотрения уведомления Комиссией признано, что при исполнении ведущим специалистом-экспертом ОКНССв должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.

25 июня 2018 года
Основания для проведения заседания Комиссии:
     1)Уведомление, представленное ведущим специалистом-экспертом отдела контроля (надзора) в сфере связи (далее – ОКНССв) о возможном возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов при исполнении им должностных обязанностей по фактам наличия близкого родства в субъекте надзора.
По итогам рассмотрения уведомления Комиссией признано, что при исполнении главным специалистом-экспертом ОКНССв должностных обязанностей в отношении ООО ПКФ  «Астрахань-Телеком» личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. В связи с чем, рекомендовано руководителю Управления, принять меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения.

31 октября 2018 года
Основания для проведения заседания Комиссии:
1) представление  руководителя Управления в  рамках работы и принятию мер по 
противодействию коррупции.
В ходе проведенного анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год, представленных ведущим специалистом-экспертом отдела контроля (надзора) в сфере связи (далее – ОКНССв) в справке за отчетный период 2017 года и в справке,  представленной при поступлении на государственную службу, было выявлено несоответствие данных в разделе 5.2 «Иные ценные бумаги».
Комиссией признано, что сведения в разделе «Иные ценные бумаги» в справке, представленной ведущим специалистом-экспертом ОКНССв по состоянию на 01.09.2017 при поступлении на госслужбу, являются неполными. Рекомендовать руководителю  Управления Роскомнадзора по Астраханской области  применить к ведущему специалисту-эксперту ОКНССв меру дисциплинарного воздействия в виде замечания. Указать ведущему специалисту-эксперту ОКНССв на недопустимость совершения в дальнейшем подобных нарушений.
В ходе анализа справок, содержащих сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год (далее – Справка) представленных ведущим специалистом-экспертом отдела по защите прав субъектов персональных данных, надзора в сфере массовых коммуникаций и информационных технологий (далее – ОЗПСПДНСМКиИТ) и  ее супруга за 2017 год было выявлено несоответствие данных в  разделе  4. «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» с данными за периоды с 2011 по 2016 годы в аналогичных разделах.
Признать, что «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» представленные ведущим специалистом-экспертом ОЗПСПДНСМКиИТв справках за 2014, 2015, 2016 годы являются недостоверными. Рекомендовать руководителю  Управления Роскомнадзора по Астраханской области  применить к ведущему специалисту-эксперту ОЗПСПДНСМКиИТ меру дисциплинарного воздействия в виде выговора. Указать ведущему специалисту-эксперту ОЗПСПДНСМКиИТ на недопустимость совершения в дальнейшем подобных нарушений.

09 ноября 2018 года
Основания для проведения заседания Комиссии:
внесение изменений  в Список должностей федеральной государственной гражданской службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие (далее – Список) обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

В результате рассмотрения Списка должностей в новой редакции Комиссией принято решение согласовать представленный ответственными лицами за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений Список.

